
  RLدرس تنائي القطب  –أنشطة 
  تأثیر وشیعة في دارة كھربائیة

  

  Surtension –ظاھرة فرط توتر 

  :ننجز التركیب التجریبي المقابل 
  ماذا تلاحظ بعد غلق الدارة ؟ -1
  ماذا تلاحظ بعد فتحھا ؟ -2
  .استنتج  -3
  

  : ننجز التركیب التجریبي المقابل 
  .نحرك السن الفلزي على المبرد 

مم یمكن تحریك السن الفلزي على  -1
  المبرد ؟

ماذا تلاحظ أثناء تحریك السن الفلزي  -2
  على المبرد ؟

  .فسر ھذه الملاحظة  -3
  

  .أبراز الطاقة المخزونة في وشیعة  قیاس المقاومة الداخلیة للوشیعة
  ننجز التركیب الكھربائي 

نضع الفولطمتر بین مربطي الوشیعة ، و نغلق قاطع * 
  . Kالتیار 

 uLغیر قیم التوتر الذي یعطیھ المولد ، ثم قس التوتر * 
 .المار في الوشیعة Iشدة التیار  وكذلك

  .دون النتائج في جدول  1
  .Iبدلالة شدة التیار  uLمثل المنحنى  -2
 rأحسب . بین أن الوشیعة تتصرف كموصل أومي -3

  .مقاومة الوشیعة

  :ننجز التركیب التجریبي المقابل 
الدارة ، ھل یشتغل المحرك ؟ علل ذلك عند غلق  -1
.   

  .نفتح الدارة ، ماذا تلاحظ ؟ علل ذلك  -2
  

    تعبیر التوتر بین مربطي الوشیعة
  ننجز التركیب التجریبي 

 ، الذي یعطي توترا مثلثیا GBFنضبط مولد التردد المنخفض  * 
  .5V، وتوتر أقصى f=400Hzتردده 

 .نعاین على شاشة راسم التذبذب الشكل اسفلھ * 
   .المار في الدارة i(t)یعاین شدة التیار  Y2بین أن المدخل  -1
  خلال النصف الأول من الدور ، یمكن التعبیر عن شدة التیار الكھربائي -2
  . at +b i(t)=:  المثلثي بالعلاقة  

  .و وحدتھ  aحدد قیمة: 1-2

;0عین في نفس المجال : 2-2
2
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الوشیعة ، ثم أحسب النسبة  بین مربطي  uL(t)، قیمة التوتر 
( )Lu t

di
dt

.    

  معامل التحریض الذاتي  Lقارن ھذه النسبة مع : 3-2

و   Lو  uLاستنتج العلاقة بین .للوشیعة المستعملة 
di

dt
.  

و Lو  i(t)و  rتضم  بین مربطي الوشیعة uLاقترح علاقة عامة للتوتر : 3-3
di

dt
.  

 




